
Svätý otec František pozdravuje Najmenšie sestry
františkánky Božského srdca

10. augusta 2020    Krátke správy

Svätý otec František pozdravuje Najmenšie sestry františkánky pri príležitosti storočnice smrti ich

zakladateľky bl. Márie Margity Caianiovej.

Blahoslavená Mária Margita Caianiová, rodným menom Maria Anna Rosa Caiani (2. nov. 1863 – 8. aug.

1921), založila v roku 1902 vo svojej rodnej Florencii komunitu sestier nazývaných „Minime“, čiže

Najmenšie sestry františkánky Božského Srdca. Sama si zvolila rehoľné meno sestra Mária Margita od

Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Z Florencie sa sestry postupne rozšírili ďalej. Dnes sú okrem Talianska v

Brazílii, Egypte, na Srí Lanke a v Izraeli.

 

Pápež František v posolstve sestrám k otvoreniu jubilejného roka pri storočnici smrti ich zakladateľky dáva

dôraz na prehlbovanie ich charizmy vzhľadom na naše časy. Podľa jeho slov výročie sestry pozýva

inkarnovať do našich čias špecifiká ich charizmy. Vyzdvihol aj štýl života „sestier Minime”, vštepených do

školy sv. Františka, ich pokoru a ochotu nasledovať nášho Pána Ježiša Krista.

Svätý otec vyzdvihol fakt, že sestry sú zrodené pre vieru a Kristus ich povolal k sebe v zasvätenom živote

tým, že ich pritiahol k svojmu Srdcu a poprial sestrám, aby ich kráčanie k Pánovi plné radosti, radosti

dieťaťa, ktoré beží k svojím rodičom, aby ich objalo a pobozkalo. Táto radosť priťahuje a je nákazlivá!“

 

Svätý Otec v závere posolstva pripomína slová zakladateľky: „Pobádané Božským Srdcom budete matkami

pre bratov a sestry, ktorých postretnete «od kolísky po hrob», ako to hovorila blahoslavená Mária Margita.

Radostné budete ohlasovať, že Pán na nás hľadí vždy s milosrdenstvom, má milosrdné Srdce.

Na záver svojho pozdravu na adresu „sestier Minime” pápež František vyzdvihol, že sestry svojimi

modlitbami a gestami dobra rozsievajú vo svete semiačka Božej lásky. Semiačko, ktoré padne na zem nerobí

hluk, vyrastie však a vydá dobrú úrodu. Také sú diela sestier v Taliansku, Egypte, Srí Lanke i v Izraeli,

predovšetkým pre dobro detí a mladých.
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